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新しい学年、新しい先生、子どもたちは希望とやる気に満ちあふれ、令和８年度の新しいスタ

ートを切りました。 

 今日から５年生がスタートし、子どもたちは、高学年の仲間入りをしました。委員会や登校班

などで６年生をサポートする責任がより大きくなります。いろいろなことに進んで取り組み、誰

かのためにがんばれる、そんな５年生になってほしいと思います。 

今年度の学年通信の題名は「一日一歩」です。意味は、毎日少しずつ前進することです。子ど

もたちと生活の中で、毎日の小さな進歩を大切にし、着実に成長してほしいという願いから、つ

けました。そして、子どもたちの思いや気持ちを大切にし、どの子もいきいきと活動できるよう

微力ながら精一杯支援していきたいと思います。保護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願

いいたします。    

 

 

 

 

 

 

 

 

５年１組    田中 陽子   

子どもたちとの出会いにわくわくしています。一人ひとりが輝けるよう支援していきたいと思いま
す。一年間どうぞよろしくお願いいたします。 

 

５年２組    小林 洋平   

 ４月より水口小学校に来ました。子どもたちが元気に楽しく過ごし、笑顔あふれる学年にしていき
たいと思います。一年間どうぞよろしくお願いいたします。 

 

わかぎ３くみ  田中 優希 

 子どもたち一人ひとりの思いを大切にし、自分らしく過ごせるように支援していきます。５年生

の子どもたちと過ごせることを楽しみにしています。よろしくお願いいたします。 

 

進級おめでとうございます 

 

水口小学校５年 

   学年通信 

    ４月号 

２０２６．４．８ 



わかぎ４くみ  福山 侑芽  

一人ひとりに寄り添いながら、子どもたちが充実した学校生活が送れるように一生懸命サポート

していきます。一年間どうぞよろしくお願いいたします。 

 

わかぎ６くみ  田島 靖子  

一年間を共に過ごせること、成長を見守っていけることを大変嬉しく思います。個性を大切にし

ながら、協調することで、さらにパワーアップすることを実感できる一年にしていきます。 

 

わかぎ７くみ  宮崎 晃成 

 5 年生の子どもたちといろいろな学習や活動で交流できることがうれしいです。日々の子どもた

ちの成長のために一生懸命サポートしていきます。一年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

５年の４月行事予定 ☆今年度から、行事予定については、 

「校報みなくち」および「各月の行事予定」をご確認ください 

１５日（水）身体測定 

１６日（木）歯科検診 

２２日（水）校医健診（５の１） ☆５の２は５月に予定 

２７日（月）諸費引き落とし 

２８日（火）聴力検査（５の１） 

３０日（木）聴力検査（５の２） 

 

教材費２，０００円   積立費２，０００円  合計４，０００円  

 

 

 

 

 

お知らせ
◎各教科の一冊目のノートは学校で一括購入します。準備していただかなくて結構です。 

◎全ての持ち物に名前を書いてください。 

◎５年生で使用する教科書を配布します。落丁・印刷ミスなどがないか確かめてから，名前を

書いてください。乱丁・落丁があった場合，名前を書かずに学校に持たせてください。 

◎学習用具等の確認をお願いします。４月１０日（金）までに持たせてください。 

 □色鉛筆 □ラッションペン □はさみ  □スティックのり □コンパス  

 □マイバッグ（手提げ袋） □定規セット（三角定規，直定規）□マイエプロン 

◎筆箱の中は鉛筆５本・消しゴム１個・赤鉛筆か赤ボールペン・青鉛筆か青ボールペン・定規

名前ペンです。全ての物に記名をお願いします。シャープペンシルは持たせないでください。 

◎キーホルダー類は，ランドセルや筆箱などにつけたりせず，学校へは持って来ないようにし

てください。 

◎給食袋の中には，おはし・ふきん・コップ・歯ブラシ・マスクの用意をお願いします。 

 ※給食準備の際は，全員マスクを着用します。また、今年度よりマイエプロンのご準備もよ

ろしくお願いします。 

 

 

 

 


